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Направление: Познавательное развитие
Раздел программы: здоровьесбережение
Этап обучения: итоговый
Цель: уточнять и расширять знания детей о здоровом образе жизни
Задачи:
Образовательные: уточнять и расширять знания детей о пользе прививок; 
обогащать и активизировать словарь детей
Развивающие: расширять представления детей о профессии врача, здоровом образе жизни;
развивать умение играть вместе, придерживаясь определённых правил и сюжета;
способствовать развитию связной диалогической речи, памяти
Воспитательные: воспитывать доброжелательность, чувство сопереживания, вызвать желание быть здоровыми, не болеть.
Вид деятельности: НОД
Интегрируемые образовательные области: «Познавательно-речевое», «Коммуникация», «Социализация».
Оборудование и материалы: костюм Карлсона, банка с надписью «Варенье», внутри банки картинки с изображением шприца, бутылочки с лекарством, витаминов, овощей, фруктов, умывальных принадлежностей, мячика, велосипеда.
Для детей: халаты и шапочки врачей,  инструменты, необходимые для прививки

9. Предварительная работа: рассматривание иллюстраций с изображением врача, медицинских инструментов, чтение произведения К. Чуковского «Айболит».




	Этап  занятия
	Содержание
	Деятельность детей
	Деятельность воспитателя
	Примечание

	Организационно  мотивационный момент



1.2. Беседа с детьми (целеполагание)
	Здравствуйте, ребята! Меня зовут Малыш. Мне 8 лет. Я пришёл к Вам за помощью.

Что случилось, Малыш?

Понимаете, мой друг очень боится врачей и уколов. 
Когда приходит доктор в белом халате, он прячется под кровать и кричит: «Я самый лучший в мире чемпион по отказу от прививок!»

 Вы знаете, кто мой друг?

Я сейчас вам загадаю загадку, а вы попробуйте отгадать.
 Хорошо?
 

Любит тортики, варенье,
Сушки, сладости, печенье.
Он упитанный вполне...
И пропеллер на спине!
 

Кукла: неужели вы не боитесь докторов и прививок?

Воспитатель: Ну дела! Только тут Карлсону нечем гордиться!
 Он подвергает себя опасности! 

Воспитатель: Прививки помогают людям быть здоровыми, защищают от болезней. Правильно, ребята?



Кукла-мальчик: Вот - вот! И мой друг тяжело заболел! Он лежит в своей постельке и плачет.



Воспитатель: Я думаю, наши ребятки знают, что нужно сделать?



Воспитатель: Всё верно вы, ребята, говорите. 

Воспитатель: А у меня ещё есть волшебная банка. Посмотрите, вот она.


Кукла: Извините, но варенье ему не помогает...

Воспитатель: Не переживай, Малыш, у меня здесь необычное варенье, и баночка эта волшебная.
А в ней картинки, но не простые , а тоже волшебные.

Воспитатель: Дети, предлагаю вам доставать из баночки волшебные картинки и рассказывать, что вы видите на них. 
Вы согласны?
	Предполагаемый ответ: 
Здравствуйте!











Предполагаемый ответ: нет, пока не знаем


Предполагаемый ответ: да,загадывай!



Дети называют самые разные предположения:
Это Карлсон, который живёт на крыше.
Предполагаемый ответ:
Нет, мы не боимся.





Предполагаемый ответ:
Мы знаем, что прививки помогают не заболеть, а если вдруг ты заболеешь, то они помогают не сильно болеть.






Предполагаемый ответ:
 Нужно пить таблетки или ставить укол, кушать много овощей и фруктов, пить витамины и т.д.




Предполагаемый ответ: 
Какая интересная и красивая баночка









Предполагаемый ответ: Да, мы согласны.
Очень интересно, что же это за волшебная баночка с картинками.
	Мотивирует детей на дальнейшую деятельность,  задает вопросы от имени куклы и организует дальнейшую деятельность











Воспитатель читает загадку от имени куклы



Воспитатель продолжает разговор с куклой








Воспитатель от имени куклы рассказывает детям истории о болезни Карлсона

Воспитатель продолжает разговор с куклой и детьми, мотивирует на дальнейшую деятельность

Воспитатель достаёт банку с картинками










Мотивирует детей на дальнейшую деятельность,  задает вопросы и организует дальнейшую деятельность

	Раздаётся стук в дверь. Появляется кукла — мальчик, здоровается с детьми




























Дети самостоятельно ставят цель, высказываются, чем они могут помочь Карлсону.











Дети рассматривают баночку, украшенную различными картинками



	 Основная часть

	Воспитатель: 
Мы пока еще ребята,
Не умеем мы считать, 
Может знаний маловато, 
Но ведь можно помечтать!
Я врачом, наверно, буду,
Стану я лечить людей!
Буду ездить я повсюду
И спасать больных детей!
Кто это, ребята?

Воспитатель: 
А теперь посмотрите на следующую волшебную картинку и послушайте стишок:
Кто с зарядкой дружит смело,  
Кто с утра прогонит лень,
Будет смелым и умелым, 
И весёлым целый день.
Воспитатель: Молодцы! Правильно отгадали.

Воспитатель: А вот и следующая волшебная картинка:
По утрам и вечерам
Открываю в ванной кран.
Я воды не пожалею,
Уши вымою и шею.
Пусть течёт водица –
Я хочу умыться!

Воспитатель: Молодцы! Опять все правильно отгадали.
Воспитатель: А зачем нужно умываться?
Воспитатель: Посмотрите на ещё одну волшебную картиночку.
Солнце, воздух и вода
Наши лучшие друзья!
Мы болезней не боимся,
Закаляемся всегда!

Воспитатель: Вы у меня такие умнички!

 Воспитатель: Все картинки достали, всё о них рассказали. 

Воспитатель: 
А сейчас отправимся лечить Карлсона.
Хотите помочь вылечить его?
	Предполагаемый ответ: 
Это доктор, врач
Он лечит людей, помогает им поправиться.












Предполагаемый ответ: это дети, делают зарядку








Предполагаемый ответ: это звери умываются
Мойдодыр,  мальчик умывается в умывальнике


Предполагаемый ответ:
Чтобы быть чистыми, чтобы микробов не было
Предполагаемый ответ:
Дети закаляются









Предполагаемые ответы: 
Да, хорошо. Очень хотим вылечить Карлсона.
	Воспитатель читает стихотворения, открывает баночку с картинками, показывает детям и кукле










Воспитатель продолжает читать стихотворения-загадки









Мотивирует детей на дальнейшую деятельность

Воспитатель продолжает читать стихотворения-загадки



Организует деятельность, помогает детям ответить.
	Дидактическая игра «Чудесная баночка».


Картинка доктора



Картинка детей, делающих зарядку

Картинка с животными, которые умываются

Картинка с мойдодыром 





Картинка, как дети закаляются: воздушные процедуры, обливание и т.п.

	Заключительная часть
3.1. Итог
	Воспитатель: 
Если хочешь быть здоров,
То к прививкам будь готов! 





Карлсон: Вот теперь я вновь здоров!
Не боюсь я докторов!
Мне ребята помогли
И меня они спасли!
Я прививок не боюсь!
Если нужно — уколюсь!
Смелым буду я всегда 
И здоровым! Да-да-да!
	Предполагаемые ответы: 
Карлсон, не бойся, мы только хотим тебе помочь.
(убеждают Карлсона согласиться на маленький укольчик).
	организует дальнейшую деятельность

	Сюжетно — ролевая игра «Вылечим Карлсона».
Дети надевают халаты и шапочки врачей, готовят инструменты, необходимые для прививки 
Карлсон встаёт с кровати

	3.2.Рефлексия

	Воспитатель: 
Ну что ж, ребята, вот мы и помогли вылечить Карлсона, друга Малыша.

Малыш: Спасибо вам большое ребятки. Теперь нам можно будет опять много играть и даже немного пошалить.
Мы с Карлсоном будем делать зарядку по утрам и пить молоко.


Карлсон: спасибо, ребята. Теперь я не буду бояться докторов, буду кушать много витамин, и не буду много кушать сладкого.
А еще я поставлю прививку, чтобы больше не болеть.

Воспитатель: 
Молодцы, ребята, все правильно сказали.А теперь пришло время прощаться с нашими друзьями.
До свидания! Приходите к нам в гости, мы будем вам всегда рады помочь!
	Предполагаемый ответ: 
Да, мы его вылечили!







Предполагаемый ответ: 
Правильно, Карлсон. Мы тоже будем кушать витамины и ставить прививки
Предполагаемый ответ: 
До свидания! Приходите к нам в гости, мы будем вам всегда рады помочь!
	Мотивирует детей на дальнейшую деятельность,  задает вопросы от имени куклы и организует дальнейшую деятельность

	










Куклы благодарят ребят, прощаются и уходят



